POVRSINA IN PROSTORNINA PRIZME

3.

. Izra¢unaj povréino in prostornino

TRISTRANA PRIZMA

Narisi mreZo pravilne tristrane prizme z osnovnim robom 2 cm in viiino
5 cm!

Osnovni rob pravilne tristrane prizme meri 10 ¢cm, visina pa 15 cmn. Izra-
¢unaj povrsino in prostornino prizme!

Osnovna ploskev pravilne tristrane prizme meri 25v/3 cm?, vigina prizme
pa 12 em. Izrafunaj povrsino in prostornino prizme!

Plas¢ pravilne tristrane prizme meri 480 cm?, osnovni rob pa 8 cm. Izracu-
naj povrsino in prostornino prizme!

Plas¢ pravilne tristrane prizme meri 360 cm?, visina osnovne ploskve pa
6+/3 cm. Izracunaj povriino in prostornino prizme!

Prostornina pravilne tristrane prizme meri 120v/3 cm?, njen osnovni rob pa
4 cm. Izrac¢unaj povrsino prizme!

. Povrsina pravilne tristrane prizme meri 20\/§ dm?, osnovni rob pa 4 dm.
y P

Kolikéna je prostornina te prizme?

pravilne tristrane prizme na sliki!
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¥9. Stranska ploskev pravilne tristrane prizme je pravokotnik s plos¢ino 0,4 dm?.

Obseg osnovne ploskve pa je 24 cm. Izracunaj povrsino in prostornino

prizme!



++10. Pravilno tristrano prizmo
prerezemo po ravnini GHI
(glej sliko).
AB:GH=1:3,
osnovni rob ¢ = 2 m,
v=+/3m.
Izra¢unaj povrsino in
prostornino telesa
ABEDGH]IJ!

11. Telo brez zgornje osnovne ploskve je podano z mreZo, ki je narisana na sliki.
Izracunaj njegovo povriino in prostornino, ¢e meri ¢ = 10 cm!
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12. Nari$i mrezo 7 cm visoke prizme, ki ima za osnovno ploskev enakokraki
trikotnik z osnovnico 4 cm in krakom 6 cm!



13. Prizma ima vidino 1 dm, za osnovno ploskev pa enakokraki trikotnik z
osnovnico 6 ¢cm in krakom 5 cm. Izracunaj njeno povrsino in prostornino!

14. Prizma ima za osnovno ploskev enakokraki trikotnik s plosc¢ino 3 dm? in
osnovnico 30 cm. Visina prizme meri 10 cm. Izraunaj povriino in prostor-
nino prizme!

15. Plas¢ prizme, ki ima za osnovno ploskev enakokraki trikotnik, meri 80 dm?2.
Krak osnovne ploskve je dolg 5 dm, osnovnica pa 0,6 m. Izra¢unaj povrsino
in prostornino!

#16. Osnovna ploskev prizme je enakokraki trikotnik z obsegom 3,2 dm. Visina
prizme meri 2 dm, krak osnovne ploskve pa 10 cm. Izra¢unaj povrsino in
prostornino prizme!

*17. 30 cm visoka prizma, ki ima za osnovno ploskev enakokraki trikotnik z
osnovnico 40 cm, ima prostornino 9 1. Koliksna je povrsina te prizme?

*18. Osnovna ploskev prizme je enakokraki trikotnik s plos¢ino 60 cm? in osnov-
nico 10 cm. Dve stranski ploskvi sta kvadrata. Izracunaj povrsino in pro-
stornino prizme!

¥19. Plos¢ina enakokrakega trikotnika, ki je osnovna ploskev prizme, meri 12 cm?,
njegova osnovnica pa meri 0,6 dm. Visina prizme je enaka vrednosti izraza
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v centimetrih. Izra¢unaj povrsino in prostornino prizme!

£20. Izrac¢unaj povrsino in prostornino pokoné¢ne prizme na sliki! Lik AGHD je

pravokotnik.
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PAGHD = 35 dm

BC = 8cm

pagc = 0,12 dm?

DE=DF

A... 5

21. Narigi mrezo pokonéne prizme, ki ima za osnovno ploskev pravokotni tri-

22.

23.

24.

kotnik!
Prizma ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik s katetama 3 m in 4 m.
Visina prizme meri 6 m. Izracunaj povriino in prostornino prizme!

Osnovna ploskev prizme je pravokotni trikotnik s ploscino 24 cm?. Ena
kateta osnovne ploskve meri 6 cm, vidina prizme pa meri 1 dm. Izracunaj
povrsino in prostornino prizme!

Plag¢ prizme, ki ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik, meri 3 dm?.
Kateti trikotnika merita 12 cm in 5 cm. Izra¢unaj povrsino in prostornino
prizme!

. Prizma, ki ima prostornino 9 1, ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik

s katetama v razmerju 1 : 2 in s hipotenuzo 50 cm. Izra¢unaj povrsino

4
prizme!

26. Prizma ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik s kateto 63 cm. Naj-

vedja stranska ploskev je kvadrat s ploséino 0,4225 m?. Izracunaj povrsino
in prostornino prizme!



27. Pravokotni trikotnik s ploséino 150 cm? je osnovna ploskev prizme, pri
kateri je najmanj$a stranska ploskev kvadrat s ploséino 2,25 dm?. Kolikino
povrsino in kolik3no prostornino ima ta prizma?

x28. Pravokotni trikotnik je osnovna ploskev tristrane prizme. Stranice trikotni-
ka so v razmerju 3 : 4 : 5, obseg osnovne ploskve pa je 24 cm. Visina prizme
je enaka polovici hipotenuze. Izracunaj povrsino in prostornino prizme!

++29. Osnovna ploskev prizme je enakokraki pravokotni trikotnik s hipotenuzo
v2 m. Visina prizme je enaka visini osnovne ploskve. Izracunaj povrsino
in prostornino prizme!

*30. Izrac¢unaj povrsino in prostornino tristrane prizme. Glej sliko!

F
CA=CB
papc = 8cm?
— B
BF = 20 cm E
j/’
G A

31. Narisi mreZo pravilne enakorobe tristrane prizme!
32. Rob pravilne enakorobe tristrane prizme meri 12 cm. Izra¢unaj povrsino in
brostornino prizme!

33. Ena stranska ploskev pravilne enakorobe tristrane prizme je kvadrat s plo-
i¢ino 100 cm?. Izracunaj povrsino in prostornino prizme!

34. Osnovna ploskev pravilne enakorobe tristrane prizme meri 4v/3 m?. Koliko
merita povréina in prostornina prizme?

35. Plas¢ pravilne enakorobe tristrane prizme meri 0,12 dm?. Izra¢unaj povr-
§ino in prostornino telesa!

36. Visina osnovne ploskve enakorobe tristrane prizme meri 10v/3 dm. Koliko
merita povrsina in prostornina prizme?



*37.

38.

Izra¢unaj povrsino in prostornino
pravilne enakorobe tristrane prizme
na sliki, ¢e je ploséina pobarvanega
pravokotnika 8v/3 cm?!

Pravilna tristrana prizma iz stekla tehta 13,84 kg. Njen osnovni rob meri
0,2 m. Gostota stekla je 1,6 d:—% Izrac¢unaj povrsino in prostornino prizme!

(V3 =1,73)

STIRISTRANA PRIZMA

= i oyl @ 2 = . D) 3 % oid & i
1. Pravilna $tiristrana prizina ima osnovni rob 1 dm in visino 2,5 dm. Izra-
¢unaj povrsino in prostornino te prizme!

2. Iz kartona bi radi izrezali skatlo brez pokrova. Dno $katle naj bo kvadrat
s plos¢ino 9 dm?, visina $katle pa naj meri 10 cm. Koliko kvadratnih deci-

n

metrov kartona potrebujemo, ¢e pri izrezovanju odpade 20 % kartona?

Osnovna ploskev pravilne §tiristrane prizme meri 0,25 dm?, visina pa je
enaka dvakratniku osnovnega roba. Kolikéni sta povriina in prostornina

telesa?

Prostornina pravilne tiristrane prizme je 112 dm®, osnovna ploskev pa meri
1600 cm?. Izracunaj povriino prizme!

Povrsina pravilne §tiristrane prizme meri 1950 cm?®, osnovna ploskev pa
2.25 dm?. Izracunaj prostornino prizme!

Plai¢ pravilne stiristrane prizme meri 32 dm?®, vidina pa 0,5 m. Koliko
merita povrsina in prostornina te prizme?

Diagonalni presek pravilne $tiristrane prizme ima plosc¢ino 50v/2 cm?. Vi-
sina prizme je enaka dvakratniku osnovnega roba. Izra¢unaj povrsino in

prostornino prizme!

8. Skatla ima mreZo, ki je narisana na sliki spodaj. Sestavi obrazca za povrsino

in prostornino!
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#9. Prizma je visoka 10 cm in ima za osnovno ploskev deltoid, ki je narisan na
sliki. Izrac¢unaj povrsdino in prostornino tega telesa!

AC =32 cm, BC = 34 cm, DC =20 cm
D

B a

b

*10. Izracunaj povrsino in prostornino pokonéne stiristrane prizme, ki je na sliki!

a=10cm, b=d=13 cm, v=20 cm



+11. Zapisi obrazca za povriino in *12. Nasliki je skatla predstavljena

prostornino prizme, ki je po- z mreZo. Z a izrazi povrsino in
dana z mrezo! prostornino skatle!
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+#13. Polno posodo vode z obliko pravilne stiristrane prizme smo nagnili, kot kaze
slika. Koliko odstotkov vode je izteklo?

a=4cm, v=10cm, d=5cm

14. Koliko ton nafte z gostoto 800 r—i‘ﬁ- je v podzemnem bazenu, ki ima obliko
pravilne stiristrane prizme z osnovnim robom 2 m in visino 5 m? Koliko m?
zemlje so morali izkopati, ée je zgornja ploskev rezervoarja 1 m pod zemljo?



KOCKA IN KVADER

1. Dana je kocka z robom a. Izrazi plos¢ino osenéenega trikotnika z robom a!

a

*C) g

2. V kocki smo oznacili rob z a, ploskovno diagonalo z d, telesno diagonalo pa
z D. Izra¢unaj neznane koli¢ine!

a) @ =2dmy; P, V=1 b) & =1Lm; P;W=?
c)a=+3m; P,V=? ¢)d=10v2 cm; P, V=?
d) D=8,65cm; P, V=7 (v/3=1,73) e) O =0,36dm?; P, V=7
f) pl = 1600 cm?; P, V=? g) P=3,84m? V=7

h) V = 64 dm®;, P=? i) V=321 P=?

3. Iz 36 dm dolge Zice bomo naredili najve¢je mozno ziéno ogrodje za model
kocke. Izra¢unaj povriino in prostornino kocke!

4. Kartonasta 3katla s pokrovom ima obliko kocke. Njena osnovna ploskev
meri 0,4225 m2. Izrezali smo jo iz kartona s plos¢ino 338 dm?. Koliko
odstotkov kartona je odpadlo?

5. Plos¢ina diagonalnega preseka kocke meri 641/2 cm?. Izracunaj povriino in
prostornino kocke!

+6. Ce rob kocke povecamo za 3 cm, se njena povrsina poveca za 189 cm?. Za
koliko se poveca prostornina kocke?

7. Ali iz narisanega kosa lepenke lahko brez obrezovanja sestavimo kocko? Ce
se to da, narisi pregibe ter izracunaj povrsino in prostornino kocke!

a=10cm,b=5cm, ¢= 15 cm

E=}




*8. Izracunaj povrsino in prostornino manjse kocke, e meri rob veéje kocke
22 qm!

................

9. Izracunaj maso lesene kocke z robom 5 cm, ¢e ima les gostoto 800 n%%!

10. Katera kocka ima ve¢jo maso: svinéena z robom 5 cm ali Zelezna z robom

7 cm? Svinec ima gostoto 11,5 a%n%, zelezo pa 7,9 d—‘;n%.

*11. Kocka ledu z robom 1 dm ima maso 0,92 kg. Kocko stalimo in vso vodo
prelijemo v kockasto posodo z robom 1 dm. Ali je posoda polna? Kako
visoko v posodi sega voda?

12. Dve druzini sta za zimo nakupili drva. Prva druzina je za 4000 kg drv
placala 20000 tolarjev, druga pa za 4 m® 17640 tolarjev. Kateri nakup je
bil ugodnejsi? (Gostota lesa je 700;"153-)

13. Zelezna kocka ima maso 63,2 kg. Gostota zeleza je 7,9 ﬁ%. Izracunaj
povriino te kocke!

14. Blok listi¢ev za kratke zapiske ima obliko kocke. V bloku je 900 listicev,
ki so narezani iz 0,1 mm debelega papirja. Papir ima gostoto 1,5 d—kn%;.
Izra¢unaj maso papirnatega bloka! Koliko kvadratnih metrov papirja so
narezali za en tak blok?

15. Kvader ABCDEFGH ima znaéilne robove AB = a, BC = b in AE = c.
Izrac¢unaj neznane koli¢ine v kvadru!

a) a=8cm,b=6cm,c=24dm; P,V, AC, AG =?
b) V=2160cm? ¢=2dm,e=12cm; b, P, AG = ?
e} P=58dm*;a=85em; b=02m; V=7

&) V=3dm? papcp =2dm?,a=10cm; P =7

d) pacce =2dm?,a=6cm,b=8cm; ¢, P,V =7



16. Izra¢unaj plos¢ino pobarvanega lika!

a)a=5dm, b=4,5dm, ¢c=6dm b)e=2dm, b=1] dm, ¢c=1dm

+17. Diagonalni presek ACGE kvadra ABCDEFGH je kvadrat s ploscino 9 dm?,
AB = a = 18 cm. Izrac¢unaj dolzini diagonal AC in AG ter povrdino in
prostornino kvadra!

+18. Z a izrazi povrsino in prostornino odprtega kvadra, katerega mreza je na
sliki! Napravi racunski zgled za a = % dm!

R

2a
19. Ali v kvader z robovi 6 dm, 5 dm, 3 dm lahko prelijemo vso vodo iz kvadra
z robovi 4 dm, 15 dm in 1,5 dm?
20. Izrazi razliko med prostornino kocke in kvadra v litrih! Kocka ima povrsino
1350 cm?, kvader pa ima 10 cm, 8 cm in 5 dm dolge robove. Ali je razlika
med prostorninama obeh teles veéja ali manjsa od 21?

21. Kvadrast kos plastelina z robovi 4 c¢m, 9 ¢cm in 6 cm preoblikujemo v naj-
ve¢jo mozno kocko. Izra¢unaj povrsino te kocke!

%22. Stekleni rastlinjak ima obliko kvadra. Dolg je 20 m, Sirok 10 m in visok
3,5 m. Koliko steklenih plo$é z dolzino 41 cm in 8irino 33 cm je potrebnih
za izdelavo, ¢e racunamo, da je njihova skupna povrsina za 1 % manjsa kot
povriina rastlinjaka zaradi vinesnih kovinskih letev?
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*24.

25.

*26.

V kvadrast akvarij, ki je do roba napolnjen z vodo in ima dolZino 50 cm,
Sirino 40 cm in visino 30 cm, potopimo kocko z robom 20 cm. Koliko vode
se izlije ez Tob? Za koliko se zniZa gladina vode v akvariju, ko vzamemo

kocko iz vode?

Iz ploéevine zelimo izdelati zaboj v obliki kvadra brez pokrova. Prostornina
zaboja bo 360 dm?, visina zaboja pa bo dvakrat veéja od Sirine. Zaboj bo
stal na ploskvi, ki meri 60 dm?. Koliko plo¢evine smo potrebovali, ée je bilo
pri izdelavi 16 % odpadkov?

Bazen ima obliko kvadra in je dolg 25 m, Sirok 16 m in globok 2 m. Koliko
m? keramiénih plo3¢ic smo potrebovali, da smo oblozili stene in dno bazena?
Koliko hektolitrov vode potrebujemo, da napolnimo bazen?

V akvarij, ki ima obliko kocke z robom 40 cm, smo vlili vodo iz kvadraste
posode, ki ima dolzino 0,4 m, Sirina je za 10 cm manj$a kot dolzina, viSina
posode pa je dvakrat manjsa kot dolzina. Za koliko centimetrov se dvigne
voda v akvariju?

**27. Iz pravokotnega lista papirja iz- D C

strizemo stiri enake kvadrate
tako, da dobimo mrezo odprtega
kvadra, kot kaze slika. Izracu- F
naj povrsino in prostornino kva-
dra! Koliko odstotkov papirja

odpade?

AB = 50 cm E
BC =40 cm

EF =20 cm

A B

28. Koliko ton premoga je v vagonu z dolZino 15 m, Sirino 2 m in vi$ino 4 m?

29.

30.

Premog ima gostoto od 0,9 E%ng? do 1,6 alfngg. Izracunaj najvecjo in najmanjso
maso premogal

Koliko kvadrastih betonskih blokov z dolZzino 1 m, Sirino 0,8 m in debelino
0,2 m lahko naloZimo na tovornjak z nosilnostjo 10 t? Gostota betona je
2500 &,

Ali 3,5 kg alkohola lahko vlijemo v stekleno kadi¢ko z dolzino 1,6 dm, $irino
21 dm in visino 12 cm? Gostota alkohola je 0,745



31.

32.

33.

Izra¢unaj maso svince-

nega profila! )
opry = 11152{&,“55
¢ =2dm
b=1dm
c=d=10,5dm
I =10 dm c} T / f
Na sliki je narisan presek 1 m dolge ‘ B
Zelezne traverze. Koliko tehta, ce je k
gostota zeleza 7800 ;’;—5’;? d
a =20 cm b
b=10 cm
¢c=10cm /
d=35cm ¢
d

Izracunaj maso narisa-
nega Zeleznega profila [
(or. = 780025 )! al il )
a=2dm
b=2dm
c=1dm
d=1dm
I =10 dm .

a

Gornji profil smo prerezali tako, da smo dobili kosa z razmerjem dolZin 2 : 3.
Koliko centimetrov meri vsak kos? Koliko kilogramov tehta vsak kos? V
kak$nem razmerju sta masi dobljenih kosov profila?



PRAVILNA SESTSTRANA PRIZMA

1. Pravilna Seststrana prizma ima osnovni rob 4 cm in vidino 10 cm. Izracunaj]
povriino in prostornino prizme!

9. Osnovna ploskev pravilne Zeststrane prizme meri 61/3 dm?, plasé pa 36 dm?.
Kolikini sta povréina in prostornina prizme? :

¥3. Plag¢ pravilne Seststranc prizme je enak dvakratniku osnovne ploskve. Os-
novni rob prizue meri 2 m, Izra¢unaj povrsino in prostornine prizme!

4. Prostornina pravilne Seststrane prizme, ki je visoka 20 cm, je 27+/3 dm?.
Kolikdna je'povrsina prizme?

5. Najvedji diagonalni presei pravilne Seststrane prizme je kvadrat s ploscino
144 cm?. Izratunaj povriino in prostornino prizine!

Dno stekienega akvarija je pravilni Sesterokotnik s stranico 20 em. Kako
visok je akvarij, ¢e vanj lahko viijemo 51,91 vode? Navodilo: Pri racunanju
upostevaj priblizek v/3 = 1, 73! .

7. Izracunaj povriino telesa, ki ANIVA
ima mnarisano mrezo in velja

-a = 8 cm! Poimenuj to telo!

.CD

A
VAV

(1

8. Izracunaj neznane koli¢ine v pravilni enakorobi Seststrani prizmi!
a) a=10 cm; P, V=7 c) pl = 0,0864 m?; a, P, V="
b) V = 324+/3 dm?®; a, P=? ¢) O = 150v/3 em?; a, P, V="



RESITVE
TRISTRANA PRIZMA

2. P =536,5cm?, V =375V/3 cm® 4 :
gy 13. P =184 cm?, V = 120 cm®
3. P = 446,5 cm?, V = 300V/3 cm?
4 — £ 2 i :' 3
4 P = 53536 cm?, V = 320V3 em? 14.7P'= 1400.-em*, | 3 dm
5. P = 484,56 cm?, V = 360v/3 cm® 15. P =104 dm?, V = 60 dm®
6. P = 373,84 cm? 167 =736 cinh, - Vi = 960 cm*
- 3
Ul s b 17.: P = 3300 cm?
8. P =946 cm? V=3 m® : R
18. P =588 cm?, V = 780 cm?
9. P =175,36 cm?, V = 80v/3 cm?
19 5P =120 cm*- V. =72:cm®
10. P= 138 m? V=22m / .
11. P = 643,25 cm?, V = 500v/3 cm® o0, =240 en*. Vo= HMdem®
22. P=84m?, V =236m3 97 P =1200 ecm?, V = 2250 cm®
23. P =288 cm?, V =240 cm® 28. P =168 cm?, V = 120 cm®
24. P =360 cm?, V =300 cm® 29. P=341m?, V=¥md
25. P = 30 dm? 30. P =288,8 cm?, V =160 cm?®

26. P = 10368 cm?, V = 32760 cmn3

32. P = 556,56 cm®, V =432v/3 cm® 36. P = 1546 dm?2, V = 2000v/3 dm?
33. P =386,5cm? V =250v/3cm® 37. P=61,84 cm?, V = 16v3 cm®
34. P=61,84 m2, V = 16y/3 m? 38. P =33,46 dm?, V = 8,65 dm?®
35. P=15,46 cm?, V = 2/3 cm3

Stiristrana prizma

L. P=1792cm?, V =4900 cm® 8. P=3d% V=2
2. 2625 cm? 9. P=2424 cm?, V = 6720 cm®
3. P =250 cm?, .V =250 cm3 10. P =1160 cm?, V = 2400 cm?®
4

o =4320 cm® 11. P=a2(\/§+4), V:%
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5. V = 5625 cm?3 failip 3a2(3§ g3y gt 3a~4 3

6. P =3712 cm?®, V = 12800 cm® 13. 15% vode iztece.
. P= 250 CIIl2, V =:250 cm?® 14. 16 t, 24 m3

Kocka in kvader

02 (12 a2
La)p=252 p)p=272 c) p =205
2. a) P=24dm?, V = 8 dm® b) P=15; m? V = 1% m3
¢c) P=18m?, V =33 m? ¢) P =600 cm?, V = 1000 cm?

d) P = 150 cm?, V = 125 cm? e) P =216 cm?, V =216 cm?®
f) P =2400 cm?, V =8000 cm® g)V =512 dm?®

h) P = 96 dm? i) P =132 dm?
3. P=54 dm?, V =27 dm® 9. m=100g
4. 25% 10. Svincena kocka: 1437,5 g,
5. P =384 cm2, V =512 cm3 Zelezna kocka: 2709,7 g.
6. Prostornina se poveca za 11. v=9,2 cm
254 {3 em®. 12. Drva je ugodneje kupila prva dru-
7. P=150 cm?, V =125 cm?® Zina, ki je za 1 t placala 5000 SIT.

8. P=1; dm?, V =1 dm?® 13. P =24 dm?



14.

16.
it.
18.
19.
20.
21

22,
23.
24.
25.
26.
20
28.
29,
30.
31.
32.

m = 1,093 kg, 7,29 m?

. a) P =768 cm?, V =1152 cm? AC =10 cm, AG = 26 cm

b) P = 1056 cm?, b =9 cm, AG =25 cm
c) V =28 dm®
&P =13 dm?
d) P = 656 cm?, 'V = 960 cm?®, c= 20 cm

a)p=18,75dm> b)p=125dm> c)p=450 cm?
P = 3384 cm?, V = 12960 cm®, AC = 30 cm, AG = 30v/2 cm

1 3
- dm

P=5q"= 2 dm, W = a¥=
Da.
Razlika prostornin je 2 1, kar je ve¢ kot 2l
P = 216 cm?
3000 plosé
8 litrov, gladina vode se zniZa za 4 cm.
400 dm?
564 m? ploséic, 8000 hl vode.
Voda se dvigne za 15 cm.
P = 1600 cm?, V = 6000 cm?®, 20%
Najmanj 108 t in najvec 192 t.
25 blokov.
Kadi¢ka ima prostornino 4,8 1, alkohola pa imamo 5 1.
172,5 kg
117 kg
234 kg, 40 cm, 60 cm, 93,6 kg, 140,4 kg, 2:3
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Pravilna Seststrana prizma

P = 323,04 cm?, V =240v/3 cm® 4. P = 82,71 dm?
P =56,76 dm?, V =18y/3dm® 5. P = 618,84 cm?, V = 648/3 cm?
P = 24/3 dm?, V = 18 dm? 6. »=304dmn

P = 716,16 cm?, pravilna enakoroba Seststrana prizma.

.a) P=1119 cm?, V = 1500¢/3 cm® b) a =6 dm, P = 402,84 dm?

c) a =12 cm, P =1611,36 cm?, V = 2592+/3 cm®
¢)a=10cm P =1119 cm?, V = 1500v/3 cm3



